
Milí priatelia a priaznivci GTA 

Dovoľte nám, aby sme sa Vám poďakovali za to, že ste 2% zo svojich 
daní za rok 2010 venovali Fondu sv. Tomáša Akvinského, n. f. V minulom 
roku to bola suma vo výške 5.234,07 € (www.rozhodni.sk). 

Predmetom činnosti Fondu sv. Tomáša Akvinského, n. f. je  podpora 
vzdelávania, poskytovanie sociálnej pomoci a podpora športu detí. To sú 
hlavné činnosti, vďaka ktorým sa môžeme uchádzať o podiel zaplatenej dane 
fyzických a právnických osôb. Aktivity fondu sú však oveľa bohatšie. 

V minulom roku sme začali v spolupráci s naším zriaďovateľom 
Kongregáciou sestier dominikánok bl. Imeldy s revitalizáciou školského 
dvora. V prvej etape prác sme zrekonštruovali školské ihrisko, ktoré dostalo 
nový šat a spĺňa náročné kritéria pre rôzne druhy loptových hier. 

V tomto roku chceme vybudovať sklad lodiek, postaviť altánok 
a v blízkosti ihriska vysadiť stromy a živý plot.  

V nasledujúcich rokoch v spolupráci s materskou školou a naším 
zriaďovateľom chceme vybudovaním zóny pre deti materskej školy 
a parkovacích miest ukončiť práce na celkovej rekonštrukcii dvora. 
Vizualizáciu celkovej úpravy dvora si môžete prezrieť na našej stránke 
www.gta.sk . 

Jedným z možných finančných zdrojov na opravu školského dvora môžu 
byť aj 2% z Vašich daní, ak ich poukážete na Fond sv. Tomáša Akvinského. 

Obraciame sa na Vás, rodičia i absolventi GTA, a na všetkých ostatných 
sympatizantov našej školy s prosbou o podporu rekonštrukcie školského 
dvora, ktorý slúži všetkým žiakom viac ako 20 rokov. Chceme, aby aj naďalej 
školský dvor a školské ihrisko využívali žiaci, ktorí budú v nasledujúcich  
rokoch študovať na našom GTA. 

Veríme, že aj Váš príspevok môže pomôcť rastu a kvalite GTA. 

Vopred Vám zaň úprimne ďakujeme a zároveň prosíme o modlitby, aby 
naše kroky viedol Pán. 
 
 
 
 
        RNDr. Pavol Macko 
             riaditeľ školy    

 



 

ÚDAJE O PRIJÍMATE ĽOVI 

Obchodné meno alebo názov:  Fond sv. Tomáša Akvinského n.f. 

Sídlo:  Gymnázium sv. Tomáša Akvinského, Zbrojničná 3, 040 01  Košice   

Identifikačné číslo organizácie (IČO):  3 5 5 0 6 3 4 2 

Právna forma:  Neinvestičný fond 

 

 

 

 
 

Aj vďaka Vašej podpore školský dvor môže vyzerať takto. 
  


